WOJEWODZKIE KONKURSY PRZEDMIOTOWE 2019/2020- sTOPIEN SZKOLNY

Wo0JEwWODzKI KONKURS MATEMATYCZNY
MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Nie przyznaje sie potdwek punktow.

Schemat punktowania — zadania zamkniete

Za kazdq poprawng odpowiedZ uczestnik otrzymuje 1 punkt.

Numer 112|3|4|5|6|7|8|9|10{11]12|13|14|15|16|17 |18
zadania
Poprawna | | I plg|p|D|c|B|B|B|lCc|c|D|B|B|A|B]|A
odpowiedz

Przyktadowe poprawne odpowiedzi i schemat punktowania — zadania otwarte
Punkty przyznaje sie za kazdg poprawng merytorycznie odpowiedZ, nawet, jesli nie zostata

uwzgledniona w schemacie oceny.

Za poprawne obliczenia bedqgce konsekwencjq zastosowania btednej metody nie przyznaje sie punktow.

Numer

. Poprawna odpowiedz
zadania praw powledz

Liczba punktow

Pierwszy dzien, np. 20% z 500 = 100
Drugi dzien, np. 15% z 400 = 60
Trzeci dzien, np. 160 : 4 = 40
Pozostate dni, np. 300 : 50 = 6 dni
Odp.: Antek czytat ksigzke 9 dni.

19.

1 punkt - metoda obliczania liczby
przeczytanych stron w kazdym z trzech
pierwszych dni

1 punkt - metoda obliczenia liczby

pozostatych dni

1 punkt — obliczenie liczby dni, w ktérych
Antek czytat ksigzke (9 dni)

Uwaga: Jezeli zostang zastosowane

poprawne metody rozwiqgzania, ale uczen
popetni btedy rachunkowe to otrzymuje 2 p.

RAZEM - 3 punkty

Droga S = 72k—m-£h =18km
h 4
18km 9
km
h
Odp.: Marek czekat na Jarka 12 minut.

40
20.

Czas jazdy Jarka t = —2—h:27 min

1 punkt — metoda obliczania drogi

1 punkt — metoda obliczenia czasu jazdy
Jarka

1 punkt — obliczenie czasu, jaki Marek
czekat na Jarka (12 minut)

Uwaga: Jezeli zostang zastosowane
poprawne metody rozwiqgzania, ale uczen
popetni btedy rachunkowe to otrzymuje 2 p.

RAZEM - 3 punkty
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1 punkt - wykonanie rysunku i metoda
obliczenia boku kwadratu

1 punkt — metoda obliczenia pola trojkata
ABE, BCF i DEF

1 punkt - obliczenie pola tréjkata BEF
(54 cm?)

Uwaga: Jezeli zostang  zastosowane
poprawne metody rozwiqzania, ale uczen

21. popetni btedy rachunkowe to otrzymuje 2 p.
A B
19 RAZEM - 3 punkty
Bok kwadratu : a=+/144=12
Pole trojkata ABE i BCF: P, = L 6-12 =36
2
Pole tréjkata DEF: P, = % -6-6=18
Pole tréjkata BEF: P, =144 —2.36 —18 = 54(cm?)
22. |Wymiary prostopadtoscianu 1 punkt - metoda obliczania wymiaréw

a=6dm, b=5dm, h=1dm
Objetos¢

V =6dm-5dm-1dm =30l

podstawy powstatego pojemnika

1 punkt — metoda obliczenia objetosci
pojemnika (wymiary pojemnika powinny
by¢ podane w tej samej jednostce lub
zapisane z wiasciwymi jednostkami)

1 punkt — obliczanie objetosci powstatego
pojemnika i podanie jej w litrach

Uwaga:

1. Jezeli zostang zastosowane poprawne
metody rozwiqzania, ale uczen popetni
btedy rachunkowe, to otrzymuje 2 p.

2. Jezeli uczen narysuje siatke pojemnika
lub rzut bryty i zapisze dtugosci
odpowiednich odcinkéw (nawet bez
jednostek, np.: 6, 5, 1 lub 60, 50, 10), to
otrzymuje 1 p. za podanie wymiarow.

RAZEM - 3 punkty

Razem: 30 punktow



